

郑州品质生活节 9月7日与你相约

详见 B02 版



首届品质生活节参与单位展示(二)

仰韶大峡谷

仰韶大峡谷位于举世闻名的仰韶文化发祥地——河南省三门峡市渑池县，总面积56平方公里，有各类自然人文景观500余处。大峡谷步移景换，时迁景异，堪称世外桃源，天然氧吧，潭瀑大观，奇石宝库。

雪花洞风景名胜区

位于巩义市新中镇境内，是发育在石灰岩地区的一个天然溶洞，洞中玲珑剔透的石花、石葡萄和石珊瑚等次生化学沉积物布满整个雪花走廊，其面积之大，形态之美，在国内外目前发现的洞穴中均属罕见，可谓是“天下第一雪花洞”。

康百万庄园

康百万庄园是一座与外界隔绝的砖石结构的城堡型建筑，庄园内有9大建筑

群体，310个生活区，31处院子和73个窑洞。分为储藏室、工作间、祖先灵堂、饲养牲口区等。是一座非常庞大的、综合性的、保存最完整的典型古代建筑群。

美玉桃源

美玉桃源原生态旅游区位于河南省新密市牛店镇助泉寺行政村。景区西依嵩岳、北望黄河，拥有得天独厚的自然和人文景观。据记载，中华人文始祖伏羲、女娲青少年时期曾活动于此，黄帝曾采玉于密山。

郑州金辉旅行社

郑州市旅游局直属企业，后盾坚强，实力雄厚。经营中突出旅游文化内涵，坚持走特色经营之路，不断创新；管理上业务操作专业化、规范化、程序化；成功策划运作的活动有：“女人节日爱之

游”，“结识一位好邻居”，“千车万人游神农”，“金秋健康文化节”……

卧龙谷生态旅游区

卧龙谷生态旅游区位于洛阳市嵩县车村镇的东部。景区有效观赏面积30余平方公里，大小景点200余处，气候温凉湿润，雨量充沛，四季分明，森林覆盖率达95%以上，被誉为“豫西山水画廊”。

新郑奥星实业有限公司

河南省新郑奥星实业有限公司（河南好想你枣业发展有限公司），位于中国红枣基地河南省新郑市，占地300亩，是集红枣系列产品加工、红枣科技示范种植、冷藏保鲜、型砂、铸造砂加工、出口贸易为一体的综合公司。

首批参展单位详见8月28日B01版

本周四重磅推出“十一黄金周”出行精品线路大展台，省内、国内、境外多条精品线路均囊括其中。

尽儿女一片孝心 圆父母一个心愿

9月16日贵州湘西专列火热报名中

晚报记者 唐善普

便宜500元 机会难得

你是不是几年前就很想让父母出去旅游，可不是时间不好，就是线路不好，再有就是现在旅行社安排的旅游团队有很多自费项目和购物，简单枯燥没趣味，所以一直没有圆父母这个梦。

那就让父母参加9月16日郑州始发的“情满湘西醉爱贵州”孝心专列吧，专列往返六天，父母们将游览到风韵各异的黄果树瀑布

群、玲珑秀美的天星桥、梦幻感觉的青岩古镇、最具人文气质的凤凰古城、田园牧歌似的德夯苗寨等，价格也比平时便宜近500元。

远离都市的喧嚣，去寻找那梦一般遥远而又真实的湘西，品味如茅台酒般醇醉的贵州风情。

超值享受 不容错过

这次专列得到当地旅游局的鼎力支持，是专为中老

年人量身定做的全新设计。

旅游节奏快慢适中，比普通团队慢1~2天，非常适合老年人的身心特点。在吃住行游等方面安排得很到位，专业导游服务，导游人员耐心细致。医生随团服务，享受安全周到的医疗保健，集体生日令人终身难忘，并赠送精美生日礼物……让孝顺的儿女绝对放心。

此次专列火车票是一票往返，中途无闲杂人员上下车，既方便又安全；手机短信报平安服务让远在家中的儿

女尽可安心工作；饮食大部分以酥软为主，不放糖，少放盐，少放辣椒，多上面食；住宿全是干净整洁的双人间；旅途中丰富多彩的文娱活动让老人一路欢歌笑语直达目的地。这些细致的服务体现了路仕达旅行社承诺的人性化服务宗旨，真正让子女们放下悬着的心。

报名电话：

63839573 63943231

63399309 63399308

登录网址：

www.hnlsd.com

儿女尽孝心 爸妈游北京

路仕达旅行社推出的“夕阳红遍新北京”活动将于9月9日首发。老人们可以体验到“和谐号”新动力组子弹头火车的快捷、舒适。到达当天，直接入住酒店，保证良好睡眠，让您保持充沛精力。八达岭长城、天安门城楼、故宫、颐和园、老北京胡同等精华景点全在其中，双保险保驾护航，优秀导游全程陪同，并赠送集体照及烤鸭餐。路仕达旅行社为方便游客报名，还提供市区上门服务。

报名电话：63839573 63943231 63399309 63399308

登录网址：[WWW.HNLSD.COM](http://www.hnlsd.com)

老人旅游小贴士：

1. 秋高气爽最适合老年朋友旅游，暑期旅游高潮回落，没有游客拥挤，价格最优惠。
2. 贵州所有景区之间均有高速公路和一级公路贯通。贵州气候宜人，四季如春，贵州各民族人民淳朴、厚道、热情好客。
3. 旅游专列往返无忧、价格优惠是中老年朋友旅游的首选。

